

Förderung zur Unterstützung privater Baumpflanzungen in Bargteheide

Ihr Antrag auf Gewährung einer Zuwendung

Bitte schicken Sie das digital ausgefüllte und unterschriebene Antragsformular als PDF-Datei an umwelt@bargteheide.de.

Die Bearbeitungszeit eines Antrages beträgt maximal vier Wochen. Sie erhalten Ihre Antwort schriftlich.

Bei Fragen wenden Sie sich bitte an die Abteilung Umweltschutz der Stadt Bargteheide: Fachdienst Umwelt, Stadt Bargteheide, Fachbereich 4 Planung, Umwelt und öffentliche Sicherheit Rathausstraße 24-26 22941 Bargteheide

E-Mail: umwelt@bargteheide.de

Bitte beachten Sie auch die Informationen unter: <u>Umweltschutz / Umwelt- und Klimaschutz Bargteheide</u>

Die Stadt Bargteheide gewährt unter den in der Förderrichtlinie zur Unterstützung privater Baumpflanzungen genannten Voraussetzungen als freiwillige Leistung Zuschüsse zu Baumpflanzungen auf Privatgrundstücken im Rahmen der durch die Stadt Bargteheide bereitgestellten Haushaltsmittel. Ziel ist die nachhaltige Entwicklung des Baumbestandes im Gebiet der Stadt Bargteheide

Ihr Antrag auf Gewährung einer Zuwendung

1. Ihre Kontaktdaten:

Name	
Ggf. Initiative,	
Organisation, Verein,	
Institution, Unternehmen	
Rechtsform	
Straße, Hausnr.	
PLZ, Ort	
Tel. / E-Mail	

Ihr Antrag auf Gewährung einer Zuwendung

Private Baumpflanzungen Bargteheide



2. Angaben zur geplanten Baumpflanzung:

	7
Baumart	
Ort der Pflanzung	
(Adresse)	
3. Ihre Bankverbindung für	eine mögliche Förderbewilligung:
Kontoinhaber*in (Name,	
Vorname):	
Name des Kreditinstituts:	
Sitz des Kreditinstituts:	
IBAN:	
BIC:	
	die Pflege und den dauerhaften Erhalt des/ der geförderten Bäume zu sorge
Geförderte Bäume sind n	nindestens 25 Jahre zu erhalten. Bei Ausfall eines geförderten Baumes ist die ser a
eigene Kosten zu ersetze	n.
	tung der personenbezogenen Daten zu. Wir kommen der Informationspflicht nach de zz / Umwelt- und Klimaschutz Bargteheide
Die Stadt beabsichtigt, öffer	ntlich über die geförderten Projekte zu informieren. Der*die
<u>-</u> ·	mit der Antragsstellung zu, dass Daten aus den Antragsunterlagen und dem
	verden dürfen, u.a. auf der Internetseite der Stadt Bargteheide, der Presse, in
	. Mit Antragsabgabe stimmt der*die Antragssteller*in der Veröffentlichung zu
Mit meiner untenstehenden	Unterschrift bestätige ich die Richtigkeit der Angaben in den gesamten
	Antragsformular, Erklärung über die Pflege und den dauerhaften Erhalt des
	eförderten Bäume, ggf. schriftliche Einverständniserklärung des *der
	chführung der beantragen Baumpflanzung(en)). Zudem bestätige ich die
_	rderrichtlinie in Bargteheide zur Unterstützung privater Baumpflanzungen
	nannten Voraussetzungen. Ich versichere noch nicht mit der Maßnahme
	nicht rechtlich zur Durchführung der Maßnahme verpflichtet zu sein.
4.Unterschrift Antragsteller*	'in
Ort. Datum. Unterschrift	